Dada la perspectiva isométrica de un bloque de piedra con una de sus aristas acotadas y dibujada sin coeficientes de

reduccion en ninguno de sus ejes. Se pide:
1-Determinar la escala con la que esta dibujado el bloque.
2-Dibujarlo dentro del marco de la derecha a escala 1/2

3-Representar ambas escalas gréaficas sobre las cuales tomaras medidas.

NS
|
~
A

Magnitud expresada en centrimetros

Dibuja la pajarita nazari dada a escala 3:5

Dibuja el hueso nazari dado a escala 5/2
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Dibuja sobre este segmento la escala y la contraescala
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Dibuja sobre este segmento la escala y la contraescala
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